

台北市召會週訊



發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5725
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：churchnews@churchintaipei.org

2016・11・13

二〇一六年秋季國際長老及負責弟兄訓練信息

回歸召會的正統（三）

在士每拿的召會

在士每拿的召會是受逼迫之苦的召會（啟二^{8~11}）。『士每拿』原文意沒藥，在表號上表徵受苦。這個遭受逼迫的召會，在基督的甘甜和馨香中受苦。這召會乃是在耶穌的患難裏，交通於祂的苦難（腓三10）。在士每拿的召會受苦，如同基督自己受苦一樣，藉此成了祂苦難的延續（西一24）。基督的患難有兩類：一類是為成功救贖，這已經由基督自己完成了；另一類是為產生並建造召會，這需要使徒和信徒將其補滿。因為這個召會是耶穌苦難的繼續，所以她真是耶穌的見證（啟一2，9）。

在士每拿的召會所受的苦是由於『那自稱是猶太人，卻不是猶太人，乃是撒但會堂的人，所說毀謗的話』（二9）。因著在新約之下的召會，在神的經綸裏，與熟中猶太教者宗教的作法無分，他們便譏毀的批評召會。原則上，今天也是一樣；主恢復中的召會，因著在靈裏並在生命中尋求主、跟隨主，不在意宗教的制度，熱心宗教者就毀謗召會。

召會所受的逼迫，開始於神的對頭撒但所煽動的猶太教會堂，完成於那毀謗者魔鬼所利用的羅馬帝國；受苦的召會所受的逼迫，是屬撒但的宗教和屬魔鬼的政治合作而有的。主耶穌對受苦的召會說，『我知道你的患難』。患難對召會是寶貴的，能試驗其生命。主許可召會遭患難，不僅要見證祂復活的生命如何勝過死亡，也要使召會能享受祂生命的豐富（約十一25，啟一18）。

主對在士每拿的召會說話時，說祂是『那首先

的、末後的、死過又活的』（二8）。基督是首先的也是末後的，意指祂永不改變。召會遭受苦難時，必須認識主是那首先的、末後的，是永遠存在、永不改變的一位。無論逼迫的環境如何，主仍是一樣；沒有一事能在祂以先，也沒有一事能在祂以後；凡事都在祂管制的界限之內。主這樣的宣告含示創造（那首先的）和完成（那末後的），也含示基督的成為肉體、人性生活、釘死十架和復活。惟一能扶持殉道聖徒的，就是看見這樣一位創造並要完成整個宇宙的，祂成為肉體，在地上生活，釘十字架，並且復活了。這樣一個異象維持殉道者在苦難中站住。

基督是那活著的；祂曾死過，現在又活了。主耶穌受過死的苦，但祂又活了；祂曾進入死亡，但死亡不能拘禁祂，因為祂是復活。復活的生命，就是經過死而能存在的。基督的復活就是祂的延長年日，祂在復活裏要存到永永遠遠。復活的基督，就是那活著的，活在我們裏面，也活在我們中間；因此所有的召會應該像祂一樣活著，滿了生命並勝過死亡。主活到永永遠遠，這就是祂的見證；我們越活，就越是活的耶穌的見證。曾經死過現在又活了的基督，拿著死亡和陰間的鑰匙（一18）。主耶穌勝過了死，並且廢除了撒但，死亡和陰間的鑰匙現今在祂手裏，祂也勝過了墳墓（來二14）。今天在召會生活中，我們不再服在死亡和陰間之下，因為基督已經廢除了死，又在復活裏勝過了陰府。

『你務要至死忠信，我就賜給你那生命的冠冕』（啟二10）。主要求事奉祂的人的生命是屬於祂的，所以我們必須忠信以至於死。按著態度說，我們要忠信以至於死；按著時間說，我們要忠信一直到死。生命的冠冕是給那些勝過逼迫，至死忠信之人的獎賞，這是指得勝的力量，也就是復活生命的大能；也是指這些得勝者已經達到『那從死人中傑出的復活』，就是特殊的復活（腓三11）。受苦召會的賞賜不僅是生命樹，更是生命的冠冕。喫生命樹是為著裏面的供應，而生命的冠冕是為著外面的榮耀。論到生命樹和生命的冠冕的應許都與神聖的生命密切相關；這生命首先必須是我們的食物，然後將是我們的彰顯和我們的得榮耀，就是生命的冠冕。

（盧正五）

全台姊妹事奉集調報導

榮耀基督，燈臺照耀

全台姊妹事奉集調，自十月二十至十一月五日共有五個梯次，於中部相調中心舉行。讚美神，計有超過四千四百位聖徒包括來自香港、斯里蘭卡的姊妹一同進入秋季國際長老及負責弟兄訓練之信息『回歸召會的正統』，並關心神今日在召會中的行動。

本次訓練共有九篇信息，主要帶我們從啟示錄來看召會正當的光景。信息開頭就提醒我們，論到回歸召會的正統，我們所強調的並非回歸一個教訓或一種實行，乃是回歸到一個人位，就是作神行政之中心的基督自己。第一篇信息的主題，乃是說到榮耀的基督作



▲全台姊妹事奉集調第一梯次姊妹們合影

會、在推雅推喇的召會—背道的召會、在撒狄的召會—改革的召會、在非拉鐵非的召會—恢復的召會、在老底嘉的召會—墮落的召會；三、這七個召會的光景在召會七層歷史中是同時都有的。我們若有這樣的領會，就知道今天我們不僅需要看見召會的七層歷史，更需要領悟神向著每一個召會的啟示、責備、和呼召，也是今日我們應時的需要。我們需要恢復對主起初、上好的愛，並勝過巴蘭、尼哥拉黨、和耶洗別的教訓，就是勝過拜偶像、宗教階級制度、和混雜的情形，而有神聖的弟兄相愛。當我們從一切的異端、傳統回到純正的話，並棄絕一切別的名，高舉主的名，主就在恢復的召會中得著最感人的見證。在一面說，啟示錄中的每一封書信都是寫給召會的使者—召會中屬靈的人，就是擔負著耶穌的見證的人；說出今天我們也需要成為擔負見證的人，將那靈的說話，帶到眾召會當中。另一面來說，每一封書信的末了都是那靈向眾召會所說的話，也指明眾召會在一切主耶穌正面的事上應當是相同的，是主所稱讚、加強、鼓勵並推崇，要召會在這些事上洋溢的；而在不同反面的事上，是主所責備、審判、定罪並改正，為要消除的。



▲姊妹們踴躍上台分享

為金燈臺中間之人子的異象。從第二至第八篇，則依序根據啟示錄二、三章中，神給七個召會的七封書信，帶我們進入並認識一個合神心意、使神喜悅的召會該有怎樣的光景。其中包含在以弗所的召會、在士每拿的召會、在別迦摩的召會、在推雅推喇的召會、在撒狄的召會、在非拉鐵非的召會、以及在老底嘉的召會。在這七封書信中，開頭都說到這位基督獨特的啟示，而末了則是那靈向著得勝者所發出的呼召。今天神乃是要藉著回歸召會正統之得勝者，以達到神經綸中心的異象和神聖啟示高峰的終極完成，就是新耶路撒冷，這也是第九篇信息所給我們看見的。

弟兄提醒我們，盼望藉這次的聚會我們都能問自己三個問題：一、我是否對基督有真實、完整的啟示？我們不僅需要認識在福音書中的基督，更需要認識在啟示錄中之榮耀基督的異象。二、我是否真正認識何謂合神心意、使神喜悅的召會？三、我是否真正認識何謂得勝者？得勝者不僅是勝過某個時期召會的墮落，更是要勝過一切頂替基督的事物。對於啟示錄二、三章中的七個召會，我們同樣該有三層的領會：一、這七個召會是當日實在的召會；二、這七個召會代表召會的七層歷史；在以弗所的召會—初期結束時的召會、在士每拿的召會—受逼迫的召會、在別迦摩的召會—與世聯婚的召



▲姊妹們進入信息交通

聚會中，有豐富話語的釋放，在每堂信息之後姊妹們立即分組進入職事的信息，並踴躍上台分享，一再使我們得著那靈新鮮、即時的說話。聚會中也安排兩次的專題，分別交通到建立福家架構、養成生養生活，得台島青年一萬人，與海外開展暨歐洲難民福音的需要。

感謝神，願主祝福祂的召會，作非拉鐵非的召會，彼此相愛、愛基督、活基督。並答應神的呼召作得勝者，擔負耶穌的見證，直到祂的回來。（鄭維菱、蔡宛玲）

二十七會所大學開展交通

校園福音，喜樂同心

一 十七會所於七月份起，與四十二會所一同配搭服事政治大學的學生。弟兄姊妹為政大校園的開展禱告，經歷主在學校附近預備了合式的住屋，使我們順利租下了一戶弟兄之家和一戶姊妹之家。

學生們在期初特會和一週開展中，被福音的火焚燒，宣告要在校園中為主得人得地。今年學校開學時，眾人藉著同心合意的禱告，主親自開路，學生和社區聖徒抓住新生搬入宿舍的時機，幫忙他們搬行李，並帶他們認識校園及周邊的環境，先與人作朋友。新生們因受顧惜而敞開，弟兄姊妹便進一步邀約他們來用晚餐，受邀前來用餐的有十八人，感謝主，有四位在當天受浸。

開學後，學生們在各戶弟兄姊妹之家舉辦福音聚會；由學生邀約福音朋友並預備聚會信息，社區聖徒則作菜愛筵，同心配搭接觸人。本會所的兩戶弟兄姊妹之家舉辦了兩場福音聚會，有超過二十位社區聖徒



▲ 聖徒在家中福音聚會

來扶持，學生們邀約到七位福音朋友，其中一位在會後受浸，其餘六位福音朋友則持續在家聚會中牧養。

本會所之前並沒有服事大學院校的經驗，聖徒們卻在校園工作上非常同心合意。起頭眾人一同迫切禱告，並花時間一同打掃、預備弟兄姊妹之家。有許多家願意打開愛筵學生，還有聖徒在開學後週週和學生、學員配搭，在校園中傳福音、牧養人。弟兄姊妹們的度量被擴大，主也將繁增的福賜給我們，於九月十八日增出了大專區，大專排也於九月三十日成立，至今週週都有新人和福音朋友一同喜樂相調聚集。

願主繼續祝福政大的校園工作，藉著弟兄姊妹同心的配搭，在校園中得著更多青年人。 (劉顥晨)

五十七會所召會生活分享

開家開排，福音廣傳

五 十七會所聖徒實行開家開排，邀請福音朋友和聖徒來家中用飯相調，並且積極出訪，送會到家，實行生機小排。弟兄姊妹們都竭力擺上，同在流中。

有位姊妹在孩子住院期間，接觸到一位剛畢業的年輕護士，工作壓力很大。姊妹告訴她可以倚靠主，帶她呼求主名；她就很敞開的照做，也留下聯絡方式。當週，姊妹就邀請她來家中吃飯，還有幾位聖徒一同配搭作信主得救和過召會生活的甜美見證。飯後，帶著這位福音朋友唱詩歌呼求主名並禱告，她就很喜樂的受浸了。我們把家打開，拯救人的靈魂，真是太有價值了。

另一位在醫院工作的姊妹，接觸到一位年輕的媽媽，罹患了癌症。在她住院期間，弟兄姊妹經常去看望她，陪她唱詩禱告，告訴她把重擔憂慮都交給主。她在遇到煩惱事的時候，就向主禱告，主多次應允她的禱告，而且調度的非常奇妙，超乎她所求所想。因為有這些對主



▲ 聖徒在家中排聚集

的主觀經歷，她就主動告訴我們：她要受浸！

還有位弟兄在九月中旬受浸後，弟兄就陪他晨興，當他讀到全家要得救的信息後，他就對妻兒的得救很有負擔。當週主日他為主申言，說到救恩是以家為單位，他最大的願望就是全家都能信主得救，一起事奉主。我們就開始為他家人禱告，希望能有機會到他家小排看望。起初他不太有信心，怕家人拒絕，弟兄天天陪他為此禱告，過幾天，他就邀請弟兄姊妹到他的家中小排。那週主日，他就帶著兒女一同來聚會了。

讚美主，我們把小排作到家裏，也把救恩帶到家裏。我們願意一直與主配合，主必作更大事。 (戴天楷)



屬·靈·書·報·導·讀 (379)

神人調和與 復活的原則

(第十八至二十篇)

書號：造 2416

本書係李常受弟兄於一九五五年九月二十一日至十月二十五日，在香港所釋放的信息，根據魏光禧弟兄的筆記編輯而成。

信息內容

第十八篇是『模成基督榮耀的形像』，第十九至二十篇則是『萬有的效力與模成神兒子的形像（一）～（二）』。這三篇都是藉著羅馬書向我們啟示神工作的目的，就是將我們模成神兒子的形像。

信息要點

一、羅馬書十二章講到基督的身體，也就是基督的形像。基督的形像乃是由基督的身體彰顯出來的。羅馬書從開頭就給我們看見污穢不堪的罪人，至終罪人成為基督的身體，有基督的形像，這樣奇妙的救恩需要三方面的拯救來解決人的三個難處。首先是耶穌的血洗淨人的罪，就是藉著在基督耶穌裏的救贖，除去我們的罪行；接著需要十字架釘死我們的舊人，就是釘死我們犯罪的根源，好解決我們性情上的罪；最後是藉著生命之靈的律，對付我們行善自義的肉體，就是要我們照著靈而行，活在靈裏，思念那靈的事。罪行、罪性如何不能彰顯神，行善也一樣；惡如何叫我們遠離神，使我們不能與神交通，善亦如是。我們藉著基督之血的潔淨、十字架的對付、並順服聖靈，隨從聖靈而行，自然在召會裏就有屬天、榮耀、復活的光景；這就是基督榮耀的形像。

二、羅馬書八章給我們看見，神在人身上的工作是由兩面分頭進行的，一是聖靈在人裏面作；一是環境在人外面作。聖靈在我們裏面的工作，乃是為著將祂自己調和、組織在我們裏面；而聖靈藉外面的萬有作工，乃是在破碎、壓迫、催逼我們。裏面的聖靈配上外面的受苦，裏應外合，一直作工，結果就把我們模成神長子的形像。二十八節說『萬有都互相效力，叫

愛神的人得益處，就是按祂旨意被召的人。』這說出是神先愛我們，祂豫定我們，呼召我們，叫我們來愛祂。當我們一開始愛主，神就調度萬有，安排合式的環境來為我們效力，叫我們得著屬靈的益處，這益處就是二十九節所說的『模成神兒子的形像』。

生命經歷

一、我們蒙耶穌的血洗淨後，還必須經過十字架的釘死。否則，來事奉的人越多，人的熱心越多；久了之後，肉體、血氣、個性、脾氣都出來了。然而，我們若只停留在十字架的釘死，就可能對付了罪行和罪性，卻開始重視愛心、溫柔、謙卑等，想要行善討主喜悅。因此，我們需要由外面的立志行善，轉回到靈裏，摸裏面聖靈生命的感覺，學習活在靈中，不知道善與惡，只隨從聖靈而行。弟兄姊妹若這樣操練一段時間，人在他們身上就碰不著罪行與罪性，也碰不著立志與行善，只碰著基督的形像，碰著基督的活出。

二、許多基督徒對神在萬事萬物中的安排，領會得不盡正確。他常以為所遇見的一切變故只是偶然、或運氣不好，譬如，夫妻難相處，兒女難管教，上司乖僻、刁難等。事實上，沒有一件事臨到我們，是沒有意義的。因為這都是神用來破碎我們天然的人，要叫我們身上有缺口，祂纔能更多進入我們裏面。我們越完整，神越無法進來。因此，有人多年聽道，個性仍然未變；有人聖經知識很多，在召會生活中卻無法與人相處。一個人沒有破碎過，他無論有多好，仍是自己，沒有基督。所以我們不要害怕環境和試驗，因為這是聖靈的工作，要叫我們模成神兒子的形像。

問題研討

- 一、甚麼是神工作的目的？
- 二、罪人要成為基督的身體，有基督的形像，需要經歷那三方面的拯救並解決人那三個難處？
- 三、試述聖靈在人身上兩面的作工及其生命經歷。

（陳立昕）

下期豫告：

11月20日

《從羅馬書看神完整的救恩》第1~2篇

11月27日

《從羅馬書看神完整的救恩》第3~5篇